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Dotyczy: przetargu nieograniczonego – sprawa 34/2BMT/2010 
 

W odpowiedzi na przesłane pytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

na dostawę nawozów sztucznych – sprawa 34/2BMT/2010, w myśl art. 38 ust. 1 i 2 ustawy  

z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 roku Nr 223, poz. 1655 ze zm.) 

wyjaśniam:  

1. Pytanie: Firma X zamierza przystąpić do ogłoszonego przetargu na dostawę nawozów sztucznych. 

Przeanalizowaliśmy treść SIWZ i chcielibyśmy uzyskać pełniejszą informację dotyczącą  

par. VI p. 4. Nasza firma brała udział w przetargach publicznych i do tej pory nie spotkaliśmy  

się z takim zapisem, Ŝądano za to od nas opinii bankowej. Wzór takiej opinii załączamy  

z zapytaniem czy wg Państwa spełnia ona wymóg SIWZ par. VI i p. 4, jeŜeli nie, zwracamy się  

z prośbą o przesłanie wzoru wymaganego załącznika lub podanie treści informacji które musi 

podpisać nasz bank.  

Odpowiedź: Udzielenie odpowiedzi na zadane w powyŜszy sposób pytanie, stanowiłoby ocenę 

dokumentu przed jego złoŜeniem wraz z ofertą, co stanowiłoby naruszenie zasad uczciwej 

konkurencji oraz równego traktowania Wykonawców. Dokument winien być złoŜony zgodnie  

z rozdziałem VI pkt 1 ppkt 4) SIWZ.    

2. Pytanie: Jednocześnie prosimy o doprecyzowanie parametrów technicznych zamawianego wapna 

magnezowo węglanowego 40 % tzn. zawartości wapnia i magnezu. 

Odpowiedź: Wapno magnezowo-węglanowe 40 % powinno spełniać niŜej wymienione 

wymagania jakościowe: 

− minimalna zawartość składników nawozowych CaO + MgO powinna wynosić 40 %,  

 w tym MgO 8%.  
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